

ЗА РОДИНУ

Возрождение
русского крестьянства

Сон под Рождество

Сталин в аду

С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

Путеводная звезда

«У всякого своя планида,—говорит народная мудрость. Да и мы, часто в жизни определяя чью-нибудь удачу, повторяем: «под счастливой звездой родился». Связь судьбы человеческой со звездным небом ведет свое начало из глубокой древности. И теперь еще старые люди, наблюдая «падучую звезду», крестьяне, шепчут: «вот и еще одну душу человеческую взял Господь на небеса». Сегодня, в Рождественскую ночь, когда сам праздник так близко связан со звездой, и в православном песнопении она упоминается трижды, когда в этот день по всей нашей родине ходили со звездами христославы, когда над нашими головами сияют мириады небесных светил, когда мореплаватели держат свой путь по звездам, а ученый астроном в телескоп наблюдает сложное перемещение этих далеких миров, да позволено нам будет воспользоваться этим великолепным поэтическим верованием связи судьбы человеческой со звездой. Итак, у всякого человека есть своя путеводная звезда, и когда он идет по пути, озаренному светом этой звезды, он счастлив, он знает, что идет верным путем, но потеряв этот свет, он блуждает в потемках, мечется, страдает, падает, а попав снова в лучи этого света, поднимается и идет снова верным путем. А тот, кто, оставаясь в потемках, перестает искать свет своей звезды, влачит жалкое существование или погибает.

Но не только у человека, но и у целых народов есть своя путеводная звезда. Русский народ шел к ней медленным, может быть, слишком медленным, но — во всяком случае, национальным — путем к мирному строительству. Правда, вожаки часто связывали судьбу русского народа не с теми, с кем ему было по пути; правда, вожаки часто жили жизнью, чуждой народу, и не умели надлежащим образом вести свой народ к светлому будущему.

И вот, наступила темная, мрачная октябрьская ночь. Серые тучи затмили звездное небо и обуяла русский народ небывалая темнота. В этой темноте злодеи и воры объявили себя звездочетами и предложили народу итти за ними, за звездой, которая находится у них в руках и которая приведет народ к несказанному счастью. Народ, испугавшийся темноты, готов был пойти за всяким, кто хоть на время осветит его путь. Разбойники и воры водрузили над Кремлем пятиконечную звезду и объявили, что неба больше не существует и что единственная звезда — путеводная звезда народа — именно, эта новая, горящая над Кремлем.

И потекла ручьями народная кровь и окрасилась эта кремлевская звезда в страшный кроваво-красный цвет и народ, когда-то защищавший культуру от нашествия восточной орды, мирный народ, обрабатывающий огромные поля, житницу Европы, народ-хлебобор, в этом свете красной звезды, не стал больше хозяином земли. Он только сеял, а плоды его работы снимали разбойники и воры. Заменив путеводную звезду кровавой эмблемой, они довели народ до нищеты, и неслыханного голода. Они превратили сельское хозяйство в плановый опыт коммунистической доктрины. Они с корнем выкорчевали из земли хлебопашца и пытались создать хозяйство фабрики. Действительность показала всю надуманность и нежизненность устройства этого нового неслыханного рабства, а захватившие власть поводыри, продолжали упорствовать. При свете этой кроваво-красной звезды, народ разучился распознавать черное от белого, так как все было окрашено этим кровавым цветом. Народ потерял умение раз-



АЛЕКСАНДР ПЕРФИЛЬЕВ

В СОЧЕЛЬНИК

Опять, как прежде, над страной ивельной,
Где четверть века жила мрак и жуть,
Зажегся Свет в Рождественский Сочельник
И указал народу новый путь.
Пускай еще вспоминаешь колки
О ненависти и больном вчера,
Но у огня зажженной ярко елки
Поет гармонь, резвится детвора.
Гармонь моя, ты исходила болью.
Теперь обиды больше не тая,

Пускай опять по русскому раздолью
Звенят весельем голоса твои,
От этих песен просветлеют взгляды,
Вздохнет свободно рабская страна,
И там, где землю рыхлили снаряды,
Пройдут спокойно плуг и борова.
И все поймут тогда, узрят воочию,
Что значит сбросить ненавистный гнет...
Вот почему Рождественскую ночью
Так радостно гармонька поет.

блуждать в окружающем и блуждал в темноте, не находя выхода.

Адольф Гитлер и его национал-социалистические сподвижники в это время вернули германскому народу, потерянную было на время, путеводную звезду. Они верно определили путь и повели по нему свой объединенный народ. Их путеводная звезда ведет к ясной цели: к мирному строительству Европы. Оно невозможно до тех пор, пока на одной шестой части света страдает и мечется народ, освещенный кроваво-красным светом раз-

бойничьей звезды над Кремлем. Фиюрер Германии, не задумываясь, повел свой народ на борьбу с чуждыми лжепатриотами. Не прошло и нескольких месяцев, как большевистская звезда погасла на Кремле. Ее кроваво-красный свет уже не маячит перед глазами обманутого народа. Народ теперь уже видит звездное небо, но долгие годы блужданья и неслыханного рабства не дают ему еще возможности обратиться к истинному свету своей настоящей путеводной звезды.

Народ знает, народ понял, что крас-

ная пятиконечная звезда вела его по ложному пути и к неверной цели.

Пусть же рождественская ночь порадует нашу родину настоящим светом путеводной звезды и вселит в нас надежду, что кошмар скоро закончится и народу нашему принесет избавление, радость и светлое будущее.

Русский народ теперь понял, что он был введен в заблуждение красной пятиконечной звездой. Народ верит в свое будущее. Над его судьбой сияет новая путеводная звезда. И эта звезда будет излучать свет свободы.

„Мир“ на земле

Рождество для нас — детский праздник, праздник радости и счастья, семейный праздник, а также праздник мира, который должен воплотиться в наших сердцах. В эти счастливые праздничные дни свечи, озаряющие елки, как бы излучают свет и счастье. Для тех, у кого радостное детство уже прошло, Рождество невольно заставляет вспоминать молодость. Празднование Рождества Христова — старая традиция нашего народа — должна иметь для нас глубокий смысл. Если годы господства большевиков обезрадостили христианский праздник, то память о нем не угасла в наших сердцах. Праздник Рождества — праздник радости и солнечного счастья, освещающий наши сердца тысячами огней, с такой яркостью, что даже теперь, — когда вокруг нас бушует буря, мы должны попрежнему прислушиваться к голосу нашего сердца.

В эти праздничные дни мы не должны забывать, что сама судьба требует от нас жертв, которые нужно приносить во имя счастья народа и которые способны вырвать из нужды миллионы обманутых.

Трудно говорить о мире, который должен царить между людьми в святую ночь, когда вокруг бушует война. Война разразилась над нашей страной и произвела в ней большие опустошения.

Миллионы наших братьев, находясь по ту сторону фронта, живут в рабстве и испытывают острую нужду. Над нашей страной пронесется вихрь войны — войны, которую желали не те, у которых дома были жены и дети, не те, которые сейчас являются защитниками нового будущего порядка и наносят последние удары большевизму — последнему препятствию, мешающему воцарению настоящей свободы.

Таким образом, праздник Рождества имеет для нашего народа символическое значение. Во мраке беспробудной ночи вдруг засиял новый свет. Он похож на мерцание свечей, освещающих зеленую елку, он проникает в самую глубину наших сердец. Как мириады свечей сияет свет будущего, освещая путь миллионам людей в освобожденных областях. Точно также, как зима, сковавшая сейчас нашу страну, должна будет в конце концов разрушена дыханием весны, и для нашего народа наступит зря. Нужно вырвать из наших сердец прошлое. То что было — никогда не вернется. Живое учение, навязанное нам бессовестными «вождями народа», потеряло всякий смысл, если оно вообще когда либо имело его. Это мы почувствовали особенно глубоко сейчас. Нас предали! Мы поверили обманщикам. Обещание создать «Рай на земле» оказалось гнусным обманом, превратившимся в проклятие для нашего народа.

Все мы, трудящиеся, спасшиеся от большевистского ига, приносим большую благодарность солдатам германской армии и их союзникам. Наша обязанность — помогать всеми силами этим храбрим солдатам. Их знамена принесут победу. Мы много раз убедились, что эти люди, которых мы боялись, — потому что верили лжи, — в действительности оказались нашими друзьями и помощниками.

Эти бойцы принесут настоящий социализм — эпоху продолжительного мира для всех народов. Эпоху счастья и радости.

В Рождественскую ночь мы приносим священную клятву: работать неустанно для того, чтобы наступило счастливое время. Чем скорее будет разбит большевизм, тем скорее наступит мир.



Возрождение русского крестьянства

Сельское хозяйство в России, как и до революции 1917 года, так и во время господства большевиков, было отсталым.

Русское крестьянство, находясь в общине, владея сообща землей, не продуктивно использовало свои поля.

Наряду с этим, в России существовала чрезвычайная несправедливость.

За искоренение этой несправедливости взялся человек недюжинного ума, железного характера и активного борца с иудаизмом.

9 сентября 1906 года Столыпин издал указ о выделении крестьян из общины на хутора.

В результате этой реформы с 1906 по 1915 год из общины выделились свыше 2 млн. домохозяев.

Огромные массы переселенцев из центральнорусских областей двинулись в Сибирь, Среднюю Азию и Дальний Восток.

Законопроект Столыпина встретил протест со стороны большевиков, меньшевиков и социал-революционеров.

и их приспешники встревожились не на шутку, т. к. они не были заинтересованы в повышении благосостояния крестьянина.

Иудео-большевистская и прочая нечисть, словно мыши по норам, ушли в подполье. Оттуда, из тайных массонских организаций, они продолжали свою борьбу по расщеплению русского народа.

Только сейчас истрадавшие от советской власти русские крестьяне ясно поняли, как жестоко их обманули большевики.

Только сейчас стало ясно, что большевистская болтовня о мировой революции с целью освобождения своих братьев по классу.

Занятие земледелием в каждой стране — наиболее почетная обязанность перед государством.

Некому за него было заступиться. Все его презирали, а особенно в городах, где увидел его, еще издали, называли «колхозником».

есть тупым, неразвитым и бедным человеком.

Таким образом, колхозник является наиболее отсталым слоем населения. Тяжелый пресс налогов, всевозможных поставок для государства давил на него с большой силой.

Несколько лет, крестьянин Советского Союза, обездоленный колхозник, делал мечту восстановить свое хозяйство без ненавистных ему колхозов.

Военная обстановка до некоторой степени мешает созидательной и строительной работе.

Роспуск ненавистных колхозов, возврат к общинному хозяйству, — все это является важным историческим событием для нашей родины.

Теперь, когда не стало кровавых палачей, истребивших десятки миллионов советских людей, русские крестьяне свободно и радостно принялись за строительную и созидательную работу.

Пройдет немного времени, и русский крестьянин, залечив раны войны, пойдет к новой свободной жизни.

Возрождение русского крестьянства уже началось.

А. С.—ов.

Освобождение

Пронесли над головою Громкие раскаты, Стихло все, и над рекою Оживались хаты.

Ярким светом озарило Солнце деревушку, Счастьем снова осветило Каждую избушку.

В поле жатва поспевала Все спешат к уборке: Лобогрейка затрещала Где-то на пригорке.

На возах высоких с полах С золотой пшеницей, К мужику вернулась воля С милую землицей.

И сказал Ефрем Степану, Спрыгивая с воза, «Вольно жить теперь я стану Был — и нет колхоза.»

КРЕСТЬЯНИН

Советский продовольственный баланс после 16 месяцев войны

В последние недели в советской, английской и американской печати в сильно озабоченном тоне упоминалось о советских потерях сырья, и, особенно, о недостатке продовольствия.

«Немцы заняли Украину и Кубанскую область, которые давали Советскому Союзу большую часть его хлебных излишков.

Из 153,6 мил. гектаров общей посевной площади 1938 года, советцы потеряли не меньше 67,4 мил. гектаров.

В том числе: Общ. посевн. площ. Потерян. пос. площ. 1939 г. в мил. га (Полож. в ноябре 1942 г.)

Table with 5 columns: Crop, 1938 (mils. ga), 1939 (mils. ga), 1940 (mils. ga), 1941 (mils. ga)

Как видно из таблицы, огромные значение для дальнейшего обеспечения советского населения продовольствием, в первую очередь — играют те обстоятельства, что советам пришлось списать со счета 40 проц. зерновых культур.

и результат урожай в занятых немцами областях:

Table with 3 columns: Crop, 1937 (mils. t.), 1938 (mils. t.)

Следовательно, в действительности Советский Союз в отношении сахарной свеклы не только потерял 75 проц. посевной площади, но и 87 проц. общего ее урожая.

Крайне тяжелые потери нанесены войной советскому скотоводству, от которого, в конце концов, зависит общее снабжение страны мясом, животными жирами, молоком и молочными продуктами.

В общем, следует установить, что советский продовольственный баланс в своих важнейших статьях имеет дефицит катастрофического размера, одинаково тяжелый, как в отношении растительных продуктов, так и животных. Нельзя же и думать о каком-либо удовлетворительном покрытии этого дефицита искусственным уединением продуктов производства продовольствия, в незанятых областях, а тем более с быстротой, требуемой военным временем.

Жизнь начинается снова



Русский крестьянин освобожден от большевистского рабства. Тяжело было начинать работу на разоренной и ограбленной большевиками земле. Но в первый же свободный год вся земля была вспахана и засеяна, нередко даже лучше и тщательнее, нежели прежде.

Неудержимо-



... продвигается вперед непобедимый германский солдат. В его взгляде — твердая решимость и упорство. В бою он преодолевает любое сопротивление и не знает преград



Германия

победит!

